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Téma a cíl:
Práce se zabývá romány Middlemarch, Silas Marner a The Mill on the Floss od George Eliot. Autorka se snaží předložit srovnávací analýzu manželských vztahů v těchto dílech popsaných. 
Organizace a obsah: 
Svým rozsahem text uspokojuje nároky na bakalářskou práci (43 stran včetně úvodu a závěru). Struktura i logika řazení kapitol jsou v pořádku. Autorka se po stručném úvodu snaží předložit analýzu dvou druhů manželství: svazků, které jsou dle viktoriánských norem a stereotypů tzv. „konvenční“ a „nekonvenční“. Součástí analýzy je i pokus o popis důvodů, které tehdejší společnost měla pro tuto  diferenciaci – např. rozdílný společenský původ partnerů. Obsahově jsou tyto celky stále ještě (jedná se o částečně přepracovanou verzi práce) místy až příliš popisné a příliš často vystavěné na sekundárních zdrojích, což autorce brání rozvinout vlastní potenciál k literární analýze. 
Bibliografie: 

Text je vystavěn na obvyklém množství primární a sekundární literatury. Zdroje jsou v podobě tištěné i elektronické. Jejich kvalita je relevantní k typu práce. Práce se zdroji (hlavně přesný rozsah stránek v citacích) v této verzi již odpovídá požadavkům. 
Jazyk, styl a formální úprava: 
Nízká jazyková úroveň původní verze byla jejím hlavním nedostatkem. Nyní lze však již konstatovat, že se autorce podařilo svou práci po této stránce výrazně zlepšit. Čtenář textu sice najde relativně dost jazykových prohřešků prozrazujících negativní interferenci mateřského jazyka, jejich četnost však již zdaleka nebrání čtivosti a srozumitelnosti její argumentace.  
Celkové zhodnocení: 
Po obsahové stránce lze práci považovat za mírně podprůměrnou – v textu vidíme místy zdařilé pokusy o vlastní analýzu, které se však často zmítají pod tíhou deskriptivních celků. Vzhledem ke zlepšení většiny v předchozí verzi vytčených nedostatků doporučuji práci k obhajobě a navrhuji, aby byla hodnocena stupněm

dobře (3).
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